



Свердловская область
город Каменск-Уральский

**Орган местного самоуправления
«Управление образования
города Каменска-Уральского»**

623400, Россия, Свердловская область,
г. Каменск-Уральский, пр. Победы, д.15а,
тел./ факс: (3439) 39-62-01
E-mail: mouo@kamensktel.ru

Руководителям муниципальных
общеобразовательных учреждений

30.03.2020 № 01-15/642

На № _____ от _____

Уважаемые руководители!

С целью безопасного отдыха детей в период каникул орган местного самоуправления «Управление образования города Каменска-Уральского» направляет в ваш адрес информацию по пожарной безопасности и безопасности на водных объектах, просим вас разместить данную информацию на официальных сайтах муниципальных общеобразовательных учреждений.

Приложение: на 2 л. в 1 экз.

Начальник
Управления образования

Л.М. Миннуллина

Денис Валентинович Жилин, 8 (3439) 396-204
ведущий специалист

Памятка по правилам поведения на тонком льду

Ежегодно тонкий лед становится причиной гибели людей, чаще всего среди погибших оказываются дети, которые гуляют вблизи замерзших водоемов без присмотра родителей. Печальная статистика МЧС показывает, что гибель детей на непрочном льду - это чаще всего результат беспечности родителей, не научивших своих чад правилам безопасного поведения на замерзших водоемах.

Избежать происшествий можно, если соблюдать правила и меры личной безопасности. Ребенок должен твердо знать, что подходить к реке, пруду или озеру нельзя, когда стемнело, во время тумана, метели или сильного снегопада. Кататься на коньках можно только в специально оборудованных местах, где проверена толщина льда. То же касается и зимней переправы. Разрешенные места обычно помечены специальными дорожными знаками.

Школьник должен знать, что может случиться с ним на неокрепшем льду, почему нельзя заходить на него в одиночку и как вести себя, если оказался в критической ситуации. **Уберечься от опасности можно, соблюдая несложные правила:**

- не спускаться на реку по заснеженным местам, лед должен быть чистым и хорошо просматриваться;
- не пробовать его на прочность ударом ноги;
- не скапливаться на небольшом участке неокрепшего ледового покрытия большой группой, соблюдать расстояние друг от друга не меньше трех метров;
- освободить руки – достать их из карманов, а сумку повесить на плечо;
- если дети на лыжах, им лучше двигаться по проторенной лыжне, при этом они должны расстегнуть крепления и снять с рук петли лыжных палок;
- треск и прогиб льда – опасный сигнал, в этом случае запрещается бежать, нужно развернуться назад, расставить ноги на ширину плеч и двигаться обратно ровно по своим следам, не отрывая стопы от поверхности.

Задача родителей – не оставлять детей без присмотра во время катания на лыжах, коньках и во время рыбалки на зимнем льду. Ребенок может растеряться в опасной ситуации, а это реальная угроза его жизни и здоровью.

По информации 63 ПСО ФПС ГПС
ГУ МЧС России
по Свердловской области

Пожарная безопасность в жилье и в период каникул **(информация для родителей)**

Пожарная безопасность для детей – это превыше всего. Она должна быть обеспечена взрослыми. Научить детей правилам поведения – долг всех взрослых людей (родителей, родственников, педагогов).

Причинами пожаров с гибелью и травмами детей часто становится детская шалость с огнём. Условиями, способствующими этому - оставление детей без присмотра и ненадлежащий присмотр за ними.

Для того чтобы в Вашу семью не пришла беда надо совсем немного: просто чаще проводить профилактические беседы со своими детьми, объяснить им, к чему может привести шалость с огнем.

Меры по предупреждению пожаров от шалости детей не сложны. **Их необходимо запомнить:**

- Спички хранят в недоступных для детей местах;
- Детям запрещается покупать спички, зажигалки, сигареты, пиротехнику;
- Необходимо быть осторожным при использовании электрическими приборами, соблюдать технику безопасности при включении и выключении телевизора, электрического утюга, чайника.
- Необходимо соблюдать технику безопасности при пользовании газовыми приборами.
- Детей нельзя запирать в квартирах одних;
- Запрещается доверять детям наблюдать за топящимися печами и нагревательными приборами;

Обязанность каждого взрослого-пресекать всякие игры с огнём, разъяснять детям их опасность.

Каждый ребенок, независимо от возраста, обязан знать несколько простых правил безопасности. Иначе каникулы могут привести к неприятным последствиям.

По информации 63 ПСО ФПС ГПС
ГУ МЧС России
по Свердловской области